Die Situation in Deutschland:
Bildung

Zwei Texte, ein Thema: 
A Sozialer Fortschritt nur durch mehr Bildung
B Reiches Deutschland, arme Kinder


Gebildete Eltern unterstützen ihre Kinder 
A
Auch wenn die Eltern Arbeit haben, reicht das Geld oft nicht.
B

Betroffen sind vor allem Alleinerziehende. 
B

Das Resultat der neuesten Pisa-Studie zeigt, dass das System in Deutschland ungerecht ist.
A

Jedes sechste Kind lebt in Armut.
B

Viele Kinder haben keine Hoffnung auf eine bessere Zukunft.
B
Deutschland hat ein fundamentales Problem in der Bildung. 
A
Für den Lernerfolg ist das Elternhaus entscheidend. 
A
In Deutschland gibt es einen erschreckenden Trend.
B

Heute geht es vielen Kindern schlechter als früher. 
B
In Deutschland besteht ein grosser Abstand zwischen Kindern von Immigranten
und Einheimischen.
A

Für Armut gibt es zwei Hauptursachen.

B
Viele Kinder können sich nichts leisten.

B
Andere Länder investieren doppelt so viel wie Deutschland. 
A
